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                                                              Общество с ограниченной ответственностью «МедЭксперт» Лицензия 78-01-003973
195267, Россия, Санкт-Петербург, проспект Просвещения, дом 87, корпус 2, помещение 1Н.

                                           +7 (921) 924-07-11

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
                                                    Уважаемые господа руководители!
 В данный момент мы занимаемся поиском новых партнеров для реализации нашего проекта. Предлагаем Вам рассмотреть предложение по организации планового лечения пациентов на базе клиник - Первого Санкт-Петербургского государственного медицинского университета им. акад. И. П. Павлова, ФГБУ «СЗМИЦ им. В.А. Алмазова», ВМА им. С.М. Кирова по следующим направлениям:
- хирургические заболевания органов брюшной полости (желчекаменная болезнь, язвенная болезнь желудка и двенадцатиперстной кишки, грыжи различных локализаций, кисты органов брюшной полости и т.д.);
- хирургические заболевания сосудов нижних конечностей и брюшной аорты (варикозная болезнь, облитерирующий атеросклероз, синдром Лериша и т.д.);
- хирургические заболевания гинекологического профиля и молочных желез;
- хирургические заболевания органов грудной клетки;
- нарушения сердечного ритма, требующие хирургической коррекции;
- онкологические заболевания органов брюшной полости;
- заболевания нейрохирургического профиля (новообразования головного и спинного мозга, секвестрирующие грыжи межпозвоночных дисков и т.д.);
- последствия травм опорно-двигательного аппарата;
- заболевания эндокринных органов;
- обследование пациента в стационаре;
- другие виды помощи, включая педиатрию.
Госпитализация и лечение по данным направлениям будут проходить по полису ОМС или существующей квоте в сопровождении сотрудника ООО «МедЭксперт», а также будет оказана помощью в сборе документации. Организуем день здоровья и обследование на предприятиях. Полученные данные в дальнейшем могут быть использованы для оформления профосмотров по приказу Минздравсоцразвития №302н. Данное предложение актуально для пациентов, проживающих на территории Санкт-Петербурга, Ленинградской области и других регионах РФ.

Стоимость услуги в зависимости от заболевания составляет от 12000 до 20000 рублей за одного человека.

      
Надеемся на плодотворное и долгосрочное сотрудничество. 

С уважением, 

Генеральный директор,
ООО «МедЭксперт»
Руслан Леонидович Власов
gdrus@mail.ru   моб. тел. +7 (921) 924-07-11

